

МЦК и метро будут закрываться позже в связи с чемпионатом мира

15.06.2018

В связи с Чемпионатом мира по футболу метро и МЦК будут работать дольше. Об этом сообщается на официальном [сайте](#) мэра Москвы.

Так, жители и гости столицы – любители футбола, которые будут смотреть матчи в кафе, гостях, на стадионе, смогут быстро добраться до дома после игр чемпионата. Метро и МЦК будут работать до 3 утра в отдельные дни игр: в ночь с 16 на 17 июня, (матч Хорватия – Нигерия), с 27 на 28 июня (Сербия — Бразилия), с 3 на 4 июля (матч 1/8 плей-офф) и с 11 на 12 июля (полуфинал чемпионата).

Кроме того, бесплатные автобусы перевезут болельщиков чемпионата мира по футболу — 2018 по нескольким маршрутам.

Фото: официальный [сайт](#) мэра Москвы

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/7394599.html>

[Управа района Бирюлево Восточное](#)